

shiverpeaks BASIC-S Câble USB 3.0

shiverpeaks BASIC-S Câble USB 3.0, USB-A mâle, USB-A femelle 1,8 m, USB 3.0 compatible, taux de transmission: 5.000 Mbps capot moulé, câble blindé: tressé et film de protection, couleur du câble: bleu, couleur de la prise: bleu (BS77132)



Marque: shiverpeaks Référence: 22225101

Points de fidélité offerts : 2

Prix: 6.19€ Prix dégressifs:

| 2+ | 5.75€ |
|-----|-------|
| 4+ | 5.54€ |
| 10+ | 5.34€ |

Critères associés :

Marque: SHIVERPEAKS

Descriptif:

Câble de connexion USB 3.0, USB-A mâle - USB-A femelle

• connexions: Standard fiche USB-A mâle vers prise USB-A femelle

USB-Standard : compatible avec USB 3.0
taux de transfert des données: 5.000 Mbps

• capot: moulé

• blindage du câble: tresse et feuille

• structure du câble: Power 7 x 0,20 mm / Data 7 x 0,12 mm

• matériel du fil électrique: cuivre étamé

matériel du connecteur: fer
surface de contact: nickelé

• couleur de câble: bleu, couleur du connecteur: bleu

Exemples d'utilisation:

 \bullet comme rallonge pour un câble USB, par exemple. imprimante ou périphériques avec une connexion USB 3.0

Lien vers la fiche du produit